

淮北同仁中学发生围墙倒塌事故

星报讯(记者 志强) 2014年12月8日14时49分,淮北市公安局指挥中心接到报警:位于淮北市相山区桂苑路的同仁中学(民办)西围墙倒塌,有人被埋于墙

下。接报后,淮北市相关部门立即启动事故抢险应急预案。市领导及公安、消防、卫生等部门救援人员迅速赶赴现场救援。此次事故导致5名学生死亡,2名学生受伤,

受伤学生无生命危险,已紧急送往医院救治。学校相关责任人已被警方控制。

目前,救援工作已基本结束,事故原因正在调查中。

天上掉下“紧箍咒”,砸伤脑袋该找谁?

合肥一市民骑车被高架桥上掉落的重物砸伤,排查难度较大

“太倒霉了,高架桥上掉下的东西,咣当一下就砸到我脑袋上了。”在医院清创缝合后的吴先生,还是难忍疼痛,他的衣服上沾染了血迹。

而砸伤自己的,居然是一截加装在汽车排气管尾部的钢箍,有两斤多重。

12月7日夜里,省城马鞍山路与南一环交口北侧100米,吴先生骑着摩托车经过桥下时,被桥上掉落的重物砸伤,之后送医救治。目前,辖区交警队已经介入调查,由于仅存一个钢箍,查找难度比较大。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



吴先生治疗花了600多元,还得请假休养

“咣当”一声,骑车小伙被砸懵了

昨日上午,吴先生回到家中休养,头部还裹着一圈纱布。“砸在脑袋左边,当场就血流不止,后来我丢下车,用口罩捂着伤口打车去了医院。”

事发当天傍晚6点多,吴先生跟朋友打台球回来,合骑一辆摩托车由北向南行驶在马鞍山路上。

经过一处路口,信号灯由红变绿,

吴先生准备提速时,“咣当”一声,一个重物把吴先生砸懵了,幸亏他反应及时,才没有从车上跌落。重物砸中吴先生后,又弹跳,掉到十多米远的绿化带里。

“开始我以为是易拉罐之类的东西。”吴先生说,他先来到安医大四附院,被告知伤势较重,需要拍片检查,又辗转来到安医附院。

重物居然是一截排气管

颅骨拍片、清创缝合,足足花了两个多小时,万幸的是,前期拍片并未发现有骨折迹象。“对伤口进行缝合后,医生建议过几天来复查。”

夜里9点多,留守在现场的朋友告诉他,砸伤他的不是易拉罐,而是一截汽车排气管。吴先生说,这个排气管应该是车辆后来加装上去的,起到防锈作用。他比划着说,大概有10多厘米长,

外观是不锈钢的,而且有被车轮碾轧过的痕迹,呈扁平状。

察看四周环境,吴先生这才发现,这个排气管居然是从高架桥上掉落的。“周围没有高层建筑,根据掉落方向,基本确定是从桥面上掉下来的。”不偏不倚恰好将正在桥下骑车的吴先生砸伤。

除了治疗费用花了600多元,吴先生还得请假在家休养。

疑脱落后被车辆碾轧,飞下桥砸伤人

高架桥上怎么会掉落排气管?而且桥两边都是一米多高的混凝土阻隔,怎么会落到桥下?

吴先生也咨询了交警,他们怀疑很有可能是前面一辆车行驶途中,加装在排气管上的钢箍脱落,遗落在桥面上,“后方有车辆经过,被碾轧的钢箍蹦起,

飞出桥外。”

不过,吴先生也提出一种人为可能,“是不是有人故意从桥上扔下来?毕竟遭碾轧飞下桥的概率太小!”

交警告诉吴先生,目前正在尝试调取沿途监控,察看能否找到相关车辆,由于此事比较罕见,查找难度比较大。

太便宜的名牌最好别买 不管是茅台还是杜蕾斯

劣质白酒装进茅台瓶里,冒充茅台卖 合肥警方捣毁10个假酒窝点,涉案价值600余万元

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 温水洗净收购来的茅台酒瓶,再通过漏斗把普通酒灌进去,封好瓶盖,贴上防伪标志、商标……整个过程3分钟,十几元的低端白酒身价瞬间陡增百倍。12月8日,市场星报记者获悉,合肥警方打掉了一特大制售假冒茅台等名酒的犯罪团伙,捣毁生产、储存假酒窝点10个,涉案价值600余万元。

经过近三个多月的调查取证,警方得知,38岁的庐江人许某某为获取暴利,在市场上以十几元到几十元不等的价格购置劣质白酒,从浙江温州等地购买品牌白酒空瓶及酒瓶盖、标识等包材,通过灌装、张贴假标签等方式,大肆生产各类假冒品牌白酒,再以略低于市价的价格进行销售。

“把茅台等高端白酒瓶用温水洗个四五次,再通过漏斗把普通酒灌进去,封好盖子。”许某某交代,灌完酒,再把酒瓶装到包装盒里,整个过程也就三五分钟,操作起来十分简单。

10月21日晚,包河分局抽调100余名警力,分为10个抓捕组,开展收网行动。当晚,涉案的11名嫌疑人悉数落网。警方当场缴获已包装完成的假冒名酒近万瓶,假冒商标2万多份,各类假酒包装材料1万多套及制假工具等,涉案价值600多万元。从查获现场看到,被假冒的白酒涉及茅台、剑南春、口子窖等多个知名品牌。

经审讯,犯罪嫌疑人许某某等对制造和销售假酒的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。

网上卖假杜蕾斯,发了两万多单 肥西破获假冒避孕套案,涉案达230余万

星报讯(张欣 记者 王伟伟) 28岁的肥西小伙李亮(化名)自去年以来,他先后拉拢4人,从河南等地购进假冒“杜蕾斯”等计生、保健用品,并注册5家淘宝店,向上海、北京、广州等18省32市销售牟利。

昨日,市场星报记者获悉,肥西警方已侦破此案,5名涉案人员落网。警方在现场查获100余箱假冒计生、保健用品,缴获已发出快递单2万余张。

开5家淘宝店卖假避孕套

12月4日,经过半个多月的蹲点守候,肥西警方在肥西县上派镇中街水晶城一出租房屋内,捣毁了该假冒“杜蕾斯”、“杰士邦”等注册商标的计生、保健用品的售假窝点。民警当场抓获涉案人员5人,刑事拘留3人,查获假冒的“杜蕾斯”、“杰士邦”、“第六感”等注册商标品牌的计生、保健用品100余箱。办案人员介绍,犯罪嫌疑人李亮伙同福建福州人杨某、安徽来安人毕某某,雇

佣女青年赵某、王某为网络客户服务人员。几人分工明细,进货、打理网店、寻找客户、快递发货等都有专人负责。

发往全国,已发出2万张快递单

经审讯,几人交代,自2013年以来,他通过网络渠道,低价从河南、辽宁、江苏等地购进假冒“杜蕾斯”、“杰士邦”、“第六感”等注册商标的计生、保健用品。警方经过走访调查得知,在河南当地有一家制假窝点,所制计生、保健产品均为假冒商品。

该团伙将假冒注册商标的“杜蕾斯”等计生、保健产品通过网络销往全国各地。“他们所销售的地方比较广泛,涉及上海、北京、广东、浙江等全国18省32市,销售的对象主要包括保健用品店和个人。”办案人员称,办案人员在查处的出租房内,通过查看已发出的快递单看到,该伙人已完成2万多笔交易。目前查实的涉案价值为230余万元。

此案正在进一步调查中。

汉字成语听写大会用传统汉字文化礼赞全合肥,使更多的合肥市民分享汉字精髓,感受文化盛宴。真正继承和发展中华汉字文化,让中华汉字文化内涵,绽放光芒。12月7日下午,“宝能杯”合肥青少年汉字成语听写大赛正式启动,合肥娃迎来汉字听写大比拼。

12月7日下午,由中共合肥市委宣传部、共青团合肥市委、少先队合肥市工作委员会等联合主办的“宝能杯”合肥青少年汉字成语听写大赛启动仪式暨新闻发布会在滨湖新区的宝能城营销中心举行。共青团合肥市委副书记陆杨在启动仪式表

合肥娃迎来汉字听写大比拼 “宝能杯”合肥青少年汉字成语听写大赛正式启动

示:本次大赛题面设置上着重体现合肥元素,既包含千年庐州的历史文化又涵盖大湖名城创新高地的现代文明。希望广大青少年通过比赛全面深入了解这座城市的文化内涵,增强热爱合肥热爱生活的真情实感。更加希望全社会都能深刻认识到汉字在中华文化中的地位和作用,在建设现代文明的同时弘扬传统文化。

此次比赛将于下周开始,分少儿组、少年组两组,并分设团体赛和个人赛。为了在全

社会营造良好的学习氛围,此次比赛还增设家庭组比赛,鼓励家长与孩子组队共同参加比赛。除以学校为单位的集体报名以外,个人赛和家庭赛将接受社会报名(将参赛者姓名、年龄、联系方式等发送至496062453@qq.com即可)。

随着时代和科技的发展,越来越多的人依靠键盘等输入工具书写,减少了手写汉字的机会,正确书写汉字的能力也逐渐下降,汉



字是中国人的“本”,举办汉字听写大赛更具有深远的社会意义和教育意义。

邹传科/文 倪路/图